
Yıl:15        10 Lira            Sayı: 4751   11 Haziran 2026 Perşembe

Kadın dostu kent anlayışı Manisa'da güçleniyor 02 Genç yeteneklerden sanat şöleni

CHP'ye yönelik soruşturmalar kapsamında Manisa'da Genel Başkan 
Özgür Özel’e yakın iki isim hakkında gözaltı işlemi yapıldığı belirtildi. 
Özel'in eski danışmanı ve Şehzadeler Belediyesi Emlak Yatırım İnşaat 
San. ve Tic. AŞ Genel Müdürü Cem Yüzer ile belediye personeli Anıl 
Demir'in Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen soruş-
turma kapsamında gözaltına alındığı öğrenildi. 7’de 

Manisa’da uzun yıllar siyaset ve yerel yönetimlerde önemli 
görevlerde bulunan, Şehzadeler Belediyesi ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Meclis Üyeliği yapan merhum Mehmet Güzgülü’nün adı, 
yaşadığı mahallede bulunan parka verildi. 5’te 

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde bulunan ve balkonundan çam ağacı 
geçen bina görenleri şaşkına çeviriyor. 350 yıllık kızılçam ağacının 
gövde bölümü, binanın 2'nci ve 3'üncü katının balkonundan geçiyor. 
Mimarlar tarafından, ağaca zarar verilmeyecek şekilde inşa edilen 
bina, 2009 yılından bu yana bu şekilde ayakta duruyor.  2’de 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Manisa Kamy-
oncular ve Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi Başkanı Fahrettin Baru ve 
yönetim kurul üyelerini ağırladı. Ziyarette taşımacılık sektörünün 
mevcut durumu ele alındı. Başkan Dutlulu, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi olarak her zaman taşıma sektörünün yanında olduğunu 
söyledi.  4’de 

VERGİ İNDİRİMİNİ KAPTI, OTOMOBİLLERİNİ SATTI! 
Yapılan protokol doğrultusunda Çin'den ithal edilen içten yan-
malı ve hibrit binek otomobillere yönelik yüzde 40 ek vergi şartı 
kaldırılmıştı. O güne kadar Türkiye’de toplam 2 bin otomobil sata-
bilen BYD, son 2 yılda kurulacak fabrika haberlerinin reklam etkisi 
ve yapılan vergi indirimiyle birlikte 40 bin yeni otomobil satmayı 
başardı. Şubat ayında BYD’nin Türkiye’deki yatırım planlarını 
askıya aldığı yönündeki iddiaları cevaplayan Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih Kacır, yatırımın hayata geçmemesi duru-
munda mevzuatta yer alan yaptırımların uygulanacağını belirt-
mişti. 

VOLKSWAGEN DE FABRİKADAN VAZGEÇMİŞTİ 
Çinli otomotiv devi BYD’nin Başkan Yardımcısı Stella Li, Reuters’a 
verdiği özel röportajla Türkiye'de kurmayı planladığı fabrika pro-
jesini askıya aldıklarını duyurdu. Li, yaptığı açıklamada "Şu anda 
şirket olarak birinci önceliğimiz Macaristan pazarındaki yatırım-
larımız. İkinci odak noktamız ise Avrupa genelinde üretim yapa-
bileceğimiz ikinci bir tesis için uygun lokasyonu bulmak olacak." 
dedi. 2019'da Manisa’da benzer şekilde bir otomobil fabrikası 
yapmak için şirket kuran Alman otomotiv devi Volkswagen de 
bazı gelişmeleri gerekçe göstererek bu kararından vazgeçmişti. 6
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Başkan Besim Dutlulu 
kamyoncuları ağırladı 

Özgür Özel’e yakın  
isimlere gözaltı şoku! 

BYD milyar dolarlık 
yatırımdan vazgeçti 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek’in vefat eden annesi Gülşinaz Şimşek adına belediye binası 
önünde lokma hayrı düzenlendi. Vatandaşların yoğun katılım gösterdiği hayırda, merhume için dualar 
edilirken vatandaşlara da lokma ikramında bulunuldu. 4’de 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, partisinin Şehzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband ve 
Akhisar Ticaret Borsası Başkanı Alper Alhat’ı TBMM’de kabul etti. 
Yenişehirlioğlu, “Manisalı misafirlerimizi Gazi meclisimizde misafir 
etti. Nazik ziyaretleri için teşekkür ederim” dedi. 7’de

AK Partili Yenişehirlioğlu  
Manisalı misafirlerini ağırladı 

Manisa sanayisinde büyük hayal kırıklığı: 

Çinli otomotiv devi BYD, 2024 yılında Manisa’ya 
1 milyar dolarlık otomobil fabrikası kuracağını 
açıklamış, bu konuda firma yetkilileri Cumhur-

başkanı Erdoğan’la da görüşmüş ve protokol 
imzalanmıştı. Fabrika konusunda bir türlü somut 

adım atılmaması, ekonomi çevrelerinde  
tartışmaya neden olurken BYD Başkan Yardım-

cısı Stella Li, Türkiye’deki üretim tesisinin  
kurulum sürecinin durdurulduğunu açıkladı. 
2019'da Volkswagen de Manisa'da otomobil  

fabrikası kurmayı vaat etmiş ancak daha sonra 
siyasi gerekçelerle kararından vazgeçmişti. 

Merhum Mehmet Güzgülü’nün 
ismi parka verildi  

350 yıllık çam ağacına 
böyle sahip çıkıldı 

Başkan Şimşek’in annesi  
için lokma hayrı düzenlendi 
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Manisa’nın Yunusemre 
ilçesinde bulunan ve 
balkonundan çam ağacı 
geçen bina görenleri 
şaşkına çeviriyor. 350 yıl-
lık kızılçam ağacının gövde 
bölümü, binanın 2'nci ve 
3'üncü katının balkonun-
dan geçiyor. Mimarlar 
tarafından, ağaca zarar 
verilmeyecek şekilde inşa 
edilen bina, 2009 yılından 
bu yana bu şekilde ayakta 
duruyor.  
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa’nın Yunusemre ilçesi Barbaros 
Mahallesi'nde bulunan Saruhanbey İlim, 
Kültür ve Eğitim Vakfı tarafından inşa 
edilen ve balkonlarından ağaç geçen 
bina mimari yapısıyla görenleri kendine 
hayran bırakıyor. Vakıf yetkilileri, bina 
önündeki 350 yıllık kızılçam ağacını ko-
rumak amacıyla mimarlarla görüşerek 
projeyi ağaca göre şekillendirdi. Mimar-

lar tarafından ağaca özel tasarlanan pro-
jede, 16 metre yüksekliğinde ve gövde 
çapı 320 santim olan 350 yıllık çam 
ağacı, binanın içine entegre edildi. Özel 
tasarım aracılığıyla ağacın gövdesi bi-
nanın 2’nci ve 3’üncü kat balkonlarından 
geçecek şekilde tasarlandı. Yapıldığı 
günden bu yana ilgi odağı olan bina, 
doğayla uyumlu mimarisiyle ziyaretçi-
lerin beğenisini kazanıyor. Yapıyı gören-
ler şaşkınlıklarını gizleyemezken, birçok 
kişi binanın önünde fotoğraf çektirme-
den ayrılmıyor. 
“AĞAÇ BİNAMIZIN SEMBOLÜ OLDU” 
Ağaca özel tasarlanan bina hakkında 
konuşan Saruhanbey İlim, Kültür ve 
Eğitim Vakfı Başkanı Eyüp Saraçoğlu, 
ağacın binalarının sembolü olduğunu be-
lirterek “Derneğimiz 2009 yılında ku-
ruldu. Kurulduğu zaman bina eski 
binaydı. O zaman da bu ağaç bulunuy-
ordu. Ağaçların kökleri öne olduğu için 
binamızın projesini ona göre ayarladık. 
Ağaca zarar vermemek için. O gün 
bugündür ağacın her türlü bakımını 
yapıyoruz. Bu ağaç binamızın sembolü 
oldu. Doğaya çevreye karşı görevimizi 
yerine getiriyoruz. Gezi olaylarında çevr-
eye zarar verenlere karşı bu bina sembol 
olarak gösterildi. Bu ağaç 350 yıldır bu-
rada yaşıyor” dedi. 

Sarıgöl Atatürk Ortaokulu 
öğrencilerinin yıl boyunca 
hazırladığı eserlerden oluşan 
resim sergisi büyük beğeni 
topladı. Protokol üyelerinin 
de katıldığı sergide öğrenci-
lerin sanatsal yetenekleri 
takdir edildi. 
 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde Atatürk Or-
taokulu öğrencileri tarafından hazırlanan yıl 
sonu resim sergisi, düzenlenen törenle sanat-
severlerin beğenisine sunuldu. 
Okulun konferans salonunda açılan sergide 
öğrencilerin yıl boyunca hazırladığı bir-
birinden renkli ve özgün çalışmalar yer aldı. 
Ziyaretçiler tarafından ilgiyle incelenen eser-

ler tam not aldı. 
Serginin açılışına Sarıgöl Kaymakamı Halil 
Dalak, Sarıgöl Belediye Başkan Yardımcısı 
Hatice Uğurlu, Sarıgöl İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Cezmi Yıldırak, okul yöneticileri, 
öğretmenler, öğrenciler ve davetliler katıldı. 
Sergide öğrencilerin çalışmalarını inceleyen 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, emeği geçen 
okul yönetimi, öğretmenler ve öğrencileri 
tebrik ederek başarılı çalışmalarından dolayı 
teşekkür etti. 
Sarıgöl İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak 
da serginin hazırlanmasında emeği bulunan 
okul müdürü, resim öğretmeni ve öğrencileri 
kutlayarak, sanatsal faaliyetlerin öğrencilerin 
gelişimine önemli katkılar sağladığını ifade 
etti. 
Öğrencilerin hayal güçlerini ve yeteneklerini 
yansıttıkları eserlerin yer aldığı sergi, katılım-
cılar tarafından beğeniyle gezildi. İHA 

Manisa'nın Sarıgöl 
ilçesinde Hayriye Ertürk 
Anadolu Lisesi öğrenci-
lerinin yıl boyunca hazır-
ladığı eserlerden oluşan 
yıl sonu resim sergisi 
açıldı. Öğrencilerin bir-
birinden özel çalışmaları 
ziyaretçilerden tam not 
aldı. 
 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesindeki Hayriye 
Ertürk Anadolu Lisesi tarafından hazır-

lanan yıl sonu resim sergisi düzenlenen 
törenle sanatseverlerin beğenisine 
sunuldu. 
Görsel Sanatlar Öğretmeni Saliye Ek'in 
öncülüğünde hazırlanan sergi, okulun 
kapalı spor salonunda açıldı. Öğrenci-
lerin yıl boyunca büyük emek vererek 
hazırladığı eserlerin yer aldığı serginin 
açılışına Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, 
İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak, 
okul yöneticileri, öğretmenler, öğren-
ciler ve veliler katıldı. 
Sergide öğrencilerin farklı teknikler kul-
lanarak hazırladığı resim çalışmaları zi-
yaretçiler tarafından ilgiyle incelendi. 
Sanatsal düşüncelerini eserlerine yansı-
tan öğrenciler, ortaya koydukları çalış-

malarla beğeni topladı. 
Öğrencilerin yeteneklerini 
geliştirmelerine ve kendilerini sanat 
yoluyla ifade etmelerine katkı sağlayan 
sergide konuşan protokol üyeleri, genç-
lerin sanata yönlendirilmesinin önem-
ine dikkat çekti. 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak ile İlçe 
Milli Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak, 
serginin hazırlanmasında emeği geçen 
Görsel Sanatlar Öğretmeni Saliye Ek 
başta olmak üzere tüm öğretmen ve 
öğrencileri tebrik ederek başarılarının 
devamını diledi. 
Sergi, ziyaretçilerin öğrencilerin eser-
lerini incelemesinin ardından sona erdi. 
İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi ev 
sahipliğinde düzenlenen eğitim-
lerde, kadınların kent yaşamına eşit 
katılımını güçlendirecek politikalar 
masaya yatırıldı. Yerel Eşitlik Eylem 
Planı’nın hazırlanmasına yönelik 
gerçekleştirilen programın, kadın 
dostu kent anlayışının yaygınlaş-
masına önemli katkı sağlaması 
hedefleniyor. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde, Kadın 
Dostu Kentler Programı kapsamında Yerel Eşitlik Eylem 
Planı'nın hazırlanmasına yönelik eğitimler gerçekleştir-
ildi. Programda, kadınların kent yaşamına eşit katılımını 
güçlendirecek politika ve uygulamalar ele alındı. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Sağlık ve Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı, Strateji Geliştirme ve Plan-
lama Dairesi Başkanlığı ile Yerel Eşitlik Birimi iş birliğinde 

yürütülen çalışmalar, Dışişleri Bakanlığı Avrupa Birliği 
Başkanlığı koordinasyonundaki Kadın Dostu Kentler 
Programı'nın üçüncü fazı kapsamında gerçekleştirildi. 
Avrupa Birliği'nin finansal desteğiyle, Birleşmiş Milletler 
Nüfus Fonu (UNFPA) yürütücülüğünde ve Türkiye 
Belediyeler Birliği ortaklığında sürdürülen program kap-
samında, mayıs ayında düzenlenen üç günlük tematik 
eğitimlerin ardından Yerel Eşitlik Eylem Planı'nın hazır-
lanmasına yönelik iki günlük eğitim programı düzen-
lendi. 

Eğitimlerde; yerel yönetimlerin toplumsal 
cinsiyet eşitliği perspektifiyle hizmet 
üretmesi, kadınların karar alma süreçlerine 
katılımının artırılması ve kent politikalarının 
eşitlik temelinde geliştirilmesi konuları ele 
alındı. Katılımcılar, eşitlik odaklı yerel yöne-
tim anlayışının güçlendirilmesine yönelik 
bilgi ve deneyim paylaşımında bulundu. 
Programa Yerel Eşitlik Uzmanı Aylin Çelik ile 
kilit uzmanlar Zehra Tosun ve Sezin Üskent 
katıldı. Eğitimler, UNFPA Kadın Dostu 
Kentler Programı Kilit Uzmanları Zehra 
Tosun ve Sezin Üskent tarafından verildi. 
Yoğun katılımla gerçekleştirilen eğitimlerin, 
Manisa'da kadın dostu kent yaklaşımının 
yaygınlaştırılmasına ve Yerel Eşitlik Eylem 
Planı çalışmalarına önemli katkı sağladığı 
belirtildi.  İHA 

350 yıllık çam ağacına 
böyle sahip çıkıldı 

Ortaokulunda yıl sonu 
sergisi göz kamaştırdı 

Kadın dostu kent anlayışı 
Manisa'da güçleniyor 

Genç yeteneklerden sanat şöleni 
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Tevbe, günahı temizler. İyilikler kötülükleri yok eder. Hadîs-i şerîf 
 

Dünya Kupası futbol maçları, bugün Meksika’da başlıyor Sabuncubeli 
Tüneli açıldı (2018) - Kızılay’ın kuruluşu (1868)

Manisa’nın Kula 
ilçesinde kontrol 
çıkarak karşı şeride 
geçen tırın başka bir 
tırla çarpıştığı kazada 
2 kişi yaralandı. 
 
Kaza, Kula ilçesi yakınlarındaki 
Peribacaları Kavşağı mevkisinde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Emin Ö. (38) yönetimindeki 
35 CBY 504 plakalı tır, yağışlı hava 
nedeniyle kayganlaşan yolda 
sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu 
kontrolden çıkarak karşı şeride geçti. Savrulan tır, karşı yönden gelen Hasan Hüseyin A. (62) idaresindeki 66 PF 

568 plakalı tırla çarpıştı. Çarpışmanın şidde-
tiyle 66 PF 568 plakalı tırın kupası araçtan 
ayrılırken, ihbar üzerine bölgeye sağlık, itfaiye, 
polis ve jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada 
ağır yaralanan tır sürücüsü Hasan Hüseyin A. 
ile diğer tırın sürücüsü Emin Ö., olay yerindeki 
ilk müdahalelerinin ardından ambulanslarla 
Kula Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Durumu 
ağır olan öğrenilen Hasan Hüseyin A.'nın, Salih-
li’ye sevk edileceği bildirildi. 
Kaza nedeniyle İzmir-Ankara D300 Karay-
olu’nun her iki istikametinde trafik akışı bir 
süre durduruldu. Yolda uzun araç kuyrukları 
oluşurken, ekiplerin çalışmasının ardından 
trafik kontrollü olarak yeniden ulaşıma açıldı. 
Kaza ile ilgili soruşturma başlatıldı. İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi 
tarafından hal zabıta ve denetim per-
soneline yönelik düzenlenen 
eğitimde, hal sisteminin işleyişi, 
denetim süreçleri ve kayıt dışılıkla 
mücadele konuları ele alındı. Eğitimle 
hizmet kalitesinin ve denetim etkin-
liğinin artırılması hedefleniyor. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi İşletme ve İştirakler Dairesi 
Başkanlığı’na bağlı Haller Şube Müdürlüğü personeline 
yönelik Salihli MABEM Eğitim ve Toplantı Salonu’nda 
eğitim programı düzenlendi. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, personelin mesleki bilgi ve 
donanımını artırmaya yönelik eğitim çalışmalarını 
sürdürüyor. Bu kapsamda gerçekleştirilen programda, hal 
zabıta ve hal denetim personeline mevzuat ve uygula-
malara ilişkin kapsamlı bilgiler verildi. 
Eğitim programında Haller Şube Müdürü Eren Dağıstanlı 
tarafından, 5957 Sayılı Sebze ve Meyveler ile Yeterli Arz 
ve Talep Derinliği Bulunan Diğer Malların Ticaretinin 
Düzenlenmesi Hakkında Kanun ile ilgili yönetmelikler 
hakkında bilgilendirme yapıldı. Katılımcılara mevzuatın 
uygulanmasına ilişkin güncel düzenlemeler aktarılırken, 
hal sisteminin işleyişine yönelik önemli konular ele alındı. 
Program kapsamında hal yönetimi, denetim mekaniz-

maları, personelin görev ve sorumlulukları ile sahada 
karşılaşılan uygulamalar değerlendirildi. Hal zabıta ve 
denetim personeline, denetim faaliyetlerinde dikkat 
edilmesi gereken hususlar anlatılarak mevzuata uygun 
çalışma süreçleri hakkında bilgi verildi. 
Eğitimde ayrıca ürünlerin izlenebilirliği, hal kayıt sistemi 
uygulamaları ve kayıt dışılıkla mücadele konularına da 
değinildi. Katılımcıların sorularının yanıtlandığı pro-
gramda, sahada karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri 
üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi yetkilileri, düzenlenen 
eğitimlerle hal hizmetlerinin daha etkin ve verimli 
yürütülmesini, denetim faaliyetlerinde mevzuata uygun-
luğun güçlendirilmesini ve vatandaşlara sunulan hizmet 
kalitesinin artırılmasını amaçladıklarını belirtti. İHA 
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Olay, Karşıyaka sahilinde meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, Karşıyaka Fevzi-
paşa Ortaokulu 8. sınıf öğrencisi Erdem 
Demir ile C.C. (18) ve D.K. (19) arasında 
henüz bilinmeyen bir nedenle tartışma 
çıktı. Kısa sürede büyüyen tartışmanın 
kavgaya dönüşmesi üzerine Erdem Demir 
bıçakla yaralandı. 
Ağır yaralı olarak hastaneye kaldırılan 
Demir, doktorların tüm müdahalelerine 
rağmen 8 Haziran Pazartesi günü hayatını 
kaybetti. 
Olayın ardından çalışma başlatan polis 
ekipleri, kavgaya karıştıkları belirlenen 
C.C. ve D.K.’yi gözaltına aldı. Emniyetteki 

işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 
iki şüpheli, çıkarıldıkları mahkemece tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi. 
İzmir Adli Tıp Kurumu Morgu’ndan yakın-
ları tarafından teslim alınan Erdem 
Demir’in cenazesi, Salihli’nin Caferbey 
Mahallesi’ne getirildi. Burada kılınan ce-
naze namazının ardından genç öğrenci, 
mahalle mezarlığında dualarla son yolcu-
luğuna uğurlandı. 
Erdem Demir’in vefatı, yakınları, seven-
lerini ve arkadaşlarını yasa boğarken, 
olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü  
öğrenildi.   
İHA   

Manisa, 15 yaşındaki 
Erdem Demir’e ağladı 
İzmir’in Karşıyaka ilçesinde çıkan bıçaklı kavgada ağır 
yaralanan ve tedavi gördüğü hastanede yaşamını yi-
tiren 15 yaşındaki ortaokul öğrencisi Erdem Demir, 
memleketi Manisa’nın Salihli ilçesinde gözyaşları 
arasında toprağa verildi. 

Manisa’da iki tır çarpıştı:  
1’i ağır 2 yaralı Bakırköy 

Cumhuriyet 
Başsavcılığınca, ağır 
hasarlı, deprem ne-
deniyle zarar gör-
müş, trafik 
kazalarına karışmış 
araçları ekspertiz 
firmalarınca 
gerçeğe aykırı ra-
porlarla hasarsız 
veya sağlam gösterilmesine ilişkin soruşturma başlatıldı. 
Kredilerin geri ödenmemesi suretiyle aracı kurumu 
zarara uğratan şebekeye yönelik İstanbul merkezli Man-
isa dahil 15 ilde düzenlenen operasyonda, 27 şüpheli 
gözaltına alındı. 
 
Kazalı ve hasarlı araçların temini, kredi işlemlerinde kullanılacak şahısların belirlenmesi 
ve ekspertiz süreçlerinin yürütülmesinde görev paylaşımı yaptıkları belirlenen ve organ-
ize şekilde hareket ederek usulsüz ekspertiz raporları düzenleyip, kredilerin geri öden-
memesi suretiyle aracı kurumu zarara uğrattıkları tespit edilen şüphelilere yönelik 
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından soruşturma başlatıldı. Yürütülen soruştur-
mada, deprem nedeniyle zarar görmüş, trafik kazalarına karışmış ve bazıları basına da 
yansımış araçların, bağlantılı oldukları ekspertiz firma yetkilerince gerçeğe aykırı rapor-
lar düzenleyerek hasarsız veya sağlam durumda gösterildiği de ortaya çıktı. 
27 ŞÜPHELİ GÖZALTINA ALINDI 
Konuya ilişkin tespit edilen aralarında ekspertiz bayi yetkililerinin de bulunduğu 39 
şüphelinin yakalanmasına yönelik eş zamanlı operasyon düzenlendi. İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Mali Şube ekiplerince sabah saatlerinde İstanbul merkezli Kocaeli, 
Gaziantep, Sakarya, Mardin, Bursa, Manisa başta olmak üzere 15 ilde düzenlenen op-
erasyonlarda, 27 şüpheli gözaltına alındı. Diğer şüphelilerin yakalanmasına yönelik çalış-
malar devam ederken, konuya ilişkin yürütülen soruşturma sürüyor.  İHA 

Sahte ekspertiz raporu 
düzenleyen çeteye operasyon 

Kayıt dışılıkla mücadelede yeni dönem 
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Geçtiğimiz yıl hayatını 
kaybeden merhum Man-
isa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek, ve-
fatının birinci yıl 
dönümünde Manisa’da 
düzenlenen programlarla 
anıldı. Hatuniye Camii’nde 
Ferdi Zeyrek için mevlid 
okutulurken, Cumhuriyet 
Meydanı’nda vatandaşlara 
yemek ikram edildi. Mevlit 
sonrası konuşan Özgür 
Özel, “Ferdi Başkanımızın 
hatırasına, ailesine, 
şehrine, emanet ettiği 
belediyesine, partimize 
sahip çıkan herkese yürek-
ten teşekkür ediyoruz” 
dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Geçtiğimiz yıl evinde geçirdiği elim bir 
kaza sonucu yaşamını yitiren merhum 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ferdi Zeyrek, vefatının sene-i de-
vriyesinde düzenlenen etkinliklerle 
anıldı. Anma programı kapsamında Ferdi 
Zeyrek için ilk olarak Hatuniye Camii’nde 
mevlid okutuldu. Mevlid programında 
Nurcan Zeyrek vatandaşlarla tek tek 
sarılarak taziyeleri kabul etti. Ferdi 
Zeyrek’in ailesi gözyaşlarına hakim ola-
mazken, camiyi dolduran vatandaşlar da 
duygu dolu anlar yaşadı. Mevlidin ardın-
dan Cumhuriyet Meydanı’nda vatan-
daşlara yemek ikramında bulunuldu. Çok 
sayıda vatandaşın katıldığı etkinlikte, 
Ferdi Zeyrek’in hatırası rahmet ve 
özlemle yad edildi. Programların ardın-
dan Zeyrek’in kabrini ziyaret eden CHP 
Grup Başkanı Özgür Özel, Mansur Yavaş, 
Ferdi Zeyrek’in eşi Nurcan Zeyrek, kızı 
Nehir Zeyrek, annesi Gülten Zeyrek, CHP 
Manisa İl Başkanı İhsan Özalp, Besim 
Dutlulu, belediye yöneticileri, bürokrat-
lar, partililer ve çok sayıda vatandaş mer-

hum başkanı mezarı başında saygı ve 
özlemle andı. 
“ANISINI YAŞATIP EMANETLERİNE 
SAHİP ÇIKACAĞIZ” 
Mevlid programı sonrası konuşan CHP 
Grup Başkanı ve Manisa Milletvekili 
Özgür Özel, Ferdi Zeyrek’in anısına ve 
emanetlerine sahip çıkacaklarını be-
lirterek “Acımız çok büyük. Çok büyük 
bir acının yıl dönümündeyiz. Bugün bu-
raya gelebilmiş olmak Ferdi Başkan'la, 
Ferdi kardeşimle son bayramlarda na-
mazımızı birlikte kıldığımız Hatuniye 
Camii'nde hiç değilse onun sene-i de-

vriyesine, mevlidine katılabilmiş olmak 
bir nebze olsun yüreğimize su serpti. 
Ferdi’nin yokluğuna katlanmak o kadar 
kolay değil. Bu noktada hem Manisa'mız 
hem ailesi, hem Cumhuriyet Halk Partisi 
ailesi zor günlerden, büyük bir sınavdan 
geçti, geçiyor. Geçmeye de devam ede-
ceğiz. Acımızı paylaşanlara, olay duyul-
duğu anda 3 gün gece gündüz üniversite 
hastanesinin bahçesinde uykusuz Ferdi 
için nöbet tutanlara, cenazesini şehre sığ-
mayacak şekilde kaldıranlara, o günden 
bugüne kadar da Ferdi başkanımızın 
hatırasına, ailesine, şehrine, emanet ettiği 

belediyesine, partimize sahip çıkan 
herkese yürekten teşekkür ediyoruz. Hep-
inizden Allah razı olsun. Burada olamayan 
ama yüreği bizlerle birlikte olan herkese 
teşekkür ediyoruz. Ruhu şad olsun. Anısını 
yaşatacağız. Emanetlerine sahip çıka-
cağız.” İfadelerini kullandı. 
“BU YIL TEVEKKÜL ETMEYİ 
ÖĞRENDİK” 
Nurcan Zeyrek, geçen bir yılın çok zor 
olduğunu fakat bu yıl içinde çok şey 
öğrendiklerini aktaran “Bugün zor bir gün. 
Ferdi’nin vefatının ilk yıl dönümünü. Bu yıl 
çok zordu ama aile olarak bu süreçte çok 

şey öğrendik. Sabretmeyi, tevekkül et-
meyi öğrendik. Ve bir vakıf kurduk. Ferdi 
Zeyrek Vakfı. Bu vakıf sadece onun ismi 
değil, onun vicdanının, merhametinin ve 
iyiliğinin sonucu kurulan bir vakıf ve o 
yolda da devam edecek. Arkamızda 
büyük holdingler, büyük yapılar yok ama 
Türkiye var. Bu anlamda Ferdi Zeyrek'i 
seven, vicdanına, merhametine güven 
herkesten vakfımıza destek istiyorum. 
Abimiz Genel Başkanımız Özgür Özel'e 
aynı şekilde Mansur Başkanıma ve bugün 
bizimle olan tüm Türkiye'ye çok teşekkür 
ediyorum.” İfadelerini kullandı. 

Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek’in 
vefat eden annesi Gülşinaz 
Şimşek adına belediye bi-
nası önünde lokma hayrı 
düzenlendi. Vatandaşların 
yoğun katılım gösterdiği 
hayırda,  
merhume için dualar 
edilirken vatandaşlara da 
lokma ikramında  
bulunuldu. 
 
NEVİN TOLGAY 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek’in vefat eden annesi Gülşinaz 
Şimşek için belediye binası önünde lokma 
hayrı düzenlendi. Manisalı vatandaşların 
ve belediye personelinin yoğun katılım 
gösterdiği hayırda merhume için dualar 
okunurken, vatandaşlara da lokma 

ikramında bulunuldu. Başkan Şimşek, 
kendilerini yalnız bırakmayan ve 
taziyelerini ileten tüm katılımcılara 
teşekkür etti. Yoğun katılımın gerçekleştir-
ildiği hayırda vatandaşlar merhumeye Al-
lah’tan rahmet dileyerek Şimşek ailesine 
başsağlığı temennilerini iletti. Lokma 
hayrı, yapılan duaların ardından sona erdi. 

Hayır programına CHP Manisa Milletvekil-
leri Bekir Başevirgen ve Ahmet Vehbi 
Bakırlıoğlu, Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreteri Burak Deste, Yunusemre 
Belediye Başkan Yardımcıları Emine Özge 
Arslan ve Mehmet Mesut Doğan’ın yanı 
sıra çok sayıda vatandaş katılım sağladı.  

Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, Man-
isa Kamyoncular ve 
Motorlu Taşıyıcılar 
Kooperatifi Başkanı 
Fahrettin Baru ve 
yönetim kurul 
üyelerini ağırladı. Zi-
yarette taşımacılık 
sektörünün mevcut 
durumu ele alındı. Başkan 
Dutlulu, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi olarak her 
zaman taşıma sektörünün 
yanında olduğunu söyledi.  
 
Manisa Kamyoncular ve Motorlu 
Taşıyıcılar Kooperatifi Başkanı 
Fahrettin Baru, “Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Sayın Besim 
Dutlulu ile gerçekleştirdiğimiz ver-
imli görüşmede, taşımacılık sek-
törümüzün mevcut durumu, 
üyelerimizin talepleri ve geleceğe 
yönelik projeler hakkında fikir 

alışverişinde bulunduk. Manisa 
Kamyoncular ve Motorlu Taşıyıcılar 
Kooperatifi olarak sektörümüzün 
gelişimi, esnafımızın haklarının ko-
runması ve şehrimize daha iyi 
hizmet sunulması adına iş birliği 
içerisinde çalışmaya devam ede-
ceğiz. Nazik ev sahipliği ve samimi 
yaklaşımından dolayı Sayın 
Başkanımız Besim Dutlulu’ya 
teşekkür ediyor, çalışmalarında 
başarılar diliyoruz.  Birlik ve 
dayanışma içerisinde, Manisa’mız ve 
taşımacı esnafımız için üretmeye ve 
çalışmaya devam edeceğiz” dedi. 
HABER MERKEZİ 

Merhum Ferdi Zeyrek vefat 
yıldönümünde dualarla anıldı 

Başkan Şimşek’in annesi  
için lokma hayrı düzenlendi 

Başkan Besim Dutlulu 
kamyoncuları ağırladı 
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Soma’da orman yangınlarıyla mücadelede 
fedakarca görev yapan Soma Doğa Sporları 
ve Arama Kurtarma Kulübü (SODOS) gönüllü-
leri, Orman Genel Müdürlüğü tarafından ver-
ilen Orman Yangın Gönüllüsü Kartı ve 
sertifikalarıyla ödüllendirildi. 
 
Manisa'nın Soma ilçesinde orman yangınlarıyla mücadelede aktif rol 
üstlenen Soma Doğa Sporları ve Arama Kurtarma Kulübü (SODOS) 
gönüllüleri, Orman Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen törenle 
resmi olarak "Orman Yangın Gönüllüsü" unvanı aldı. 
Soma Orman İşletme Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen pro-
gramda, yangınlarla mücadelede gönüllü olarak görev yapan SODOS 
üyelerine Orman Yangın Gönüllüsü Kartı ve sertifikaları takdim edildi. 
Özellikle yaz aylarında Soma başta olmak üzere çevre il ve ilçelerde 

meydana gelen orman yangınlarında önemli görevler üstlenen 
SODOS ekibi, zorlu arazi şartlarında gece gündüz demeden 
söndürme çalışmalarına destek veriyor. Gönüllüler, birçok yangında 
profesyonel ekiplerle birlikte görev alarak alevlerin kontrol altına 
alınmasına katkı sağlıyor. 
Soma’da düzenlenen törende gönüllü kartları ve sertifikalar, Orman 
İşletme Bölge Müdürü Mahmut Yılmaz tarafından teslim edildi. Pro-
gramda, gönüllülerin ormanların korunmasına yönelik gösterdiği 
özveri ve katkılar dolayısıyla teşekkür edildi. 
SODOS Başkanı Mustafa Alioğlu, gönüllülük bilinciyle hareket ettik-
lerini belirterek, "Ormanlarımız geleceğimizdir. Bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra da yangınlarla mücadelede kurum-
larımızın yanında olmaya devam edeceğiz. Gönüllülerimizin emek-
lerinin böyle anlamlı bir belgeyle taçlandırılması bizleri ayrıca mutlu 
etti" dedi. 
Sertifika töreni, gönüllülerle çekilen hatıra fotoğrafının ardından 
sona erdi. İHA 

Manisa’da uzun yıllar siyaset 
ve yerel yönetimlerde önemli 
görevlerde bulunan, Şe-
hzadeler Belediyesi ve Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Meclis 
Üyeliği yapan merhum 
Mehmet Güzgülü’nün adı, 
yaşadığı mahallede bulunan 
parka verildi. 

2024 yılında hayatını kaybeden 
Mehmet Güzgülü’nün ismi, Şe-
hzadeler ilçesinde yer alan ve vatan-
daşların sosyal yaşamına katkı 
sağlayacak parkta yaşatılacak. Man-
isa Büyükşehir Belediyesi tarafından 
düzenlenen çalışma, hem Güzgülü 
ailesi hem de mahalle sakinleri 
tarafından memnuniyetle karşı-
landı. Merhum Mehmet 
Güzgülü’nün oğlu Aras Güzgülü,  
yaptığı açıklamada, babasının adının 

yaşadığı mahallede ölümsüzleştirilmesinden 
büyük gurur ve mutluluk duyduklarını be-
lirterek, Şehzadeler Belediyesi ve Manisa 
Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkür etti. 
OĞLUNDAN BÜYÜKŞEHİR’E TEŞEKKÜR 
Aras Güzgülü açıklamasında şu ifadelere yer 
verdi: "Rahmetli babamız Mehmet 
Güzgülü’nün adını parka verilmesi dolayısıyla 
büyük bir gurur ve mutluluk duyuyoruz. Başta 
Manisa Büyükşehir Belediyemiz ve Şehzadeler 
Belediyemiz olmak üzere emeği geçen, katkı 
sunan ve bu anlamlı vefayı gösteren herkese 
teşekkür ediyoruz. Babamızın adının yaşadığı 
mahallede bulunan bu parkta yaşatılacak ol-
ması ailemiz için son derece anlamlıdır. Bu 
güzel yaşam alanının Manisa’mıza, Şehzadeler 
ilçemize ve tüm hemşehrilerimize hayırlı ol-
masını diliyoruz" dedi. HABER MERKEZİ 
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ismi parka verildi  

Mahkeme kararıyla CHP 
Genel Başkanlığına dönen 
Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
birçok il başkanını 
değiştireceği belirtiliyor. 
Kılıçdaroğlu’nun 
hedefindeki illerden biri 
de Özgür Özel’in mem-
leketi Manisa. Kılıç-
daroğlu’nun, Manisa İl 
Başkanlığı için İlksen 
Özalper’in yerine daha 
önce bir süre Yunusemre 
İlçe Başkanlığı yapan 
Heval Turan’ı düşündüğü 
ifade ediliyor. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Kemal Kılıçdaroğlu’nun mutlak butlan 
kararıyla CHP Genel Başkanlığına geri 
dönmesiyle birlikte bazı il başkanlarını 
değiştireceği belirtiliyor. Manisa kulis-
lerindeki habere göre Özgür Özel’in 
memleketi Manisa’da da il başkanı için 

değişime gidilerek mevcut Manisa İl 
Başkanlığı İlksen Özalper’in yerine daha 
önce bir süre Yunusemre İlçe Başkanlığı 
yapan ve Özgür Özel’in genel başkan 
seçilmesinin ardından istifa eden Heval 
Turan’ı düşündüğü ileri sürülüyor. 
Kulislerde adı il başkanlığı için geçen 
Heval Turan, kendisini bu konuda arayan 
gazetecilere görüşme yapmak için mü-
sait olmadığını söylemekle yetindi. 
ÖZGÜR ÖZEL SEÇİLİNCE, İLÇE 
BAŞKANLIĞINI BIRAKMIŞTI 
CHP’de gerçekleştirilen 38. Olağan Ku-
rultay'da Manisa Milletvekili ve CHP 
Grup Başkanı Özgür Özel genel başkan 
olarak seçilmişti. Kurultayın ardından ilk 
istifa haberi CHP Yunusemre'den gelmiş 
ve 20 Ağustos tarihinde 357 oydan 
213'ünü alarak CHP Yunusemre İlçe 
Başkanlığı'na seçilen Heval Turan istifa 
etmişti. İstifa haberini sosyal medya 
hesabından duyuran Turan. “Aslında 
vekillerin vekil gibi olmadıkları, belediye 
başkanlarının belediye başkanı gibi 
davranmadıklarını yani CHP'sinin 
maaşlıları maaşsızları dizayn etmeye, 
onursuzlaştırdıkları bir ortamda baba 
ocağım Cumhuriyet Halk Partisinden 
bunların bir parçası olmamak için 
Yunusemre ilçe Başkanlığından ve par-
timden istifa ediyorum.” ifadelerini kul-
lanmıştı.  

Özgür Özel’in Manisa ekibi tasfiye edilebilir: 

Kılıçdaroğlu il başkanlığı 
için o ismi düşünüyor 

SODOS'un yangın kahramanları sertifikalarını aldı 
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Manisa Genç İş İnsanları Derneği 
(MAGİAD) Başkanı Serdar 
Bozyaka, BYD’nin Manisa’da 
gerçekleştirmesi planlanan 
yatırımına ilişkin son gelişmeler 
hakkında önemli açıklamalarda 
bulundu. Bozyaka, “Yaklaşık iki 
yıldır Manisa ve Türkiye ka-
muoyunun yakından takip ettiği 
BYD yatırımına ilişkin ortaya 
çıkan gelişmeler, şehrimiz adına 
büyük bir hayal kırıklığı yarat-
mıştır” dedi. 
 
Yatırımın ilk açıklandığı günden itibaren Türkiye’nin 
son yıllardaki en önemli doğrudan yabancı yatırım-
larından biri olarak tanıtıldığını belirten Bozyaka, 
“Yaklaşık 1 milyar dolarlık yatırım büyüklüğü, yıllık 
150 bin araç üretim kapasitesi, binlerce kişiye 
doğrudan istihdam sağlayacağı yönündeki açıkla-
malar nedeniyle bu yatırımın Manisa’nın ekonomik 
geleceğinde önemli bir dönüm noktası olacağı ifade 
edilmişti. Bu süreçte Manisa halkı heyecanlanmış, 
gençlerimiz yeni istihdam imkanları hayal etmiş, es-
nafımız ve sanayicimiz oluşacak ekonomik 
hareketliliğe hazırlanmıştı” ifadelerini kullandı. 
“SADECE ALKIŞLAMAK YETMİYOR” 
MAGİAD olarak yatırım karşıtı olmadıklarını vurgu-
layan Bozyaka, “Tam tersine, Manisa’nın daha fazla 
yatırım almasını, daha fazla üretmesini, daha fazla 
ihracat yapmasını ve daha fazla istihdam yarat-
masını savunuyoruz. Bugüne kadar şehrimizin 
ekonomik kalkınmasına katkı sağlayacak her türlü 

yatırımın yanında olduk, bundan sonra da olmaya 
devam edeceğiz” dedi. Ancak vatandaşlık görevinin 
yalnızca alkışlamak olmadığını belirten Bozyaka, 
“Vatandaşlık görevi gerektiğinde soru sormayı, 
yapılan açıklamaların sonuçlarını takip etmeyi ve 
kamu adına hesap sormayı da gerektirir. Çünkü 
mesele sadece bir yatırım meselesi değildir. Mesele, 
Türkiye’nin yatırım ortamıdır. Mesele, Manisa’ya 
verilen sözlerdir” diye konuştu. 
EKONOMİK VE SİYASİ GELİŞMELER Mİ SEBEP 
OLDU? 
BYD’nin yatırım kararını gözden geçirmesinde 
ekonomik ve siyasi gelişmelerin etkisinin olup ol-
madığının açıklanması gerektiğini ifade eden 

Bozyaka, “Dövizin uzun süre baskılanması sonu-
cunda Türkiye’nin geleneksel maliyet avantajını kay-
betmesi, işçilik maliyetlerinin hızla yükselmesi ve 
üretim maliyetlerindeki öngörülemez artışlar bu 
kararda etkili olmuş mudur? Uzun yıllardır mü-
cadele edilmesine rağmen kalıcı biçimde kontrol al-
tına alınamayan yüksek enflasyonun yatırım 
kararına etkisi olmuş mudur? Türkiye’nin yatırım 
çekme kapasitesini etkileyen ekonomik ve hukuki 
öngörülebilirlik konularında yeterli güven ortamı 
oluşturulabilmiş midir?” sorularını yöneltti. 
YETKİLİLER NEDEN “HERŞEY YOLUNDA” 
DEDİ? 
Sürecin yönetimine ilişkin de değerlendirmelerde 

bulunan Bozyaka, “Aylar boyunca yatırımın gele-
ceğine ilişkin kaygılarını dile getirenleri eleştiren, 
endişeleri küçümseyen ve her şeyin planlandığı gibi 
ilerlediğini ifade edenlerin bugün yaşanan tablo 
karşısında ne düşündüklerini merak ediyoruz. 
Şehrimizin geleceğini ilgilendiren milyarlarca dolar-
lık bir yatırım konusunda soru soranlar mı 
yanılmıştır? Yoksa ortaya çıkan tablo, dile getirilen 
kaygıların hiç de yersiz olmadığını mı göstermekte-
dir?” ifadelerini kullandı. 
DEVLETİN YARIM MİLYAR DOLAR VERGİ 
KAYBI VAR 
BYD’ye sağlanan teşviklerin ve vergi avantajlarının 
da açıklığa kavuşturulması gerektiğini belirten 
Bozyaka, “BYD’ye fabrika kurma sözüne karşılık 
ithal ettiği araçlar için fabrika tamamlanıncaya 
kadar yüzde 40’lık gümrük vergisi muafiyeti sağlan-
mıştı. Bazı uzmanların hesaplarına göre devletin 
yaklaşık yarım milyar dolarlık vergi kaybı bulunmak-
tadır. Bu vergi kaybı nasıl telafi edilecektir?” diye 
sordu. 
BYD’YE TEŞVİK TOGG’U OLUMSUZ ETKİLEDİ 
Açıklamasında yerli otomobil TOGG’a da değinen 
Bozyaka, “BYD yatırımına ilişkin verilen teşvikler, 
sağlanan imkanlar ve oluşturulan rekabet ortamı 
değerlendirilirken TOGG’un rekabet koşullarının bu 
süreçten nasıl etkilendiği de kamuoyu tarafından 
bilinmelidir. Türkiye’nin büyük emeklerle ortaya 
çıkardığı yerli markasının uzun vadeli çıkarları yeter-
ince gözetilmiş midir?” dedi. HABER MERKEZİ 

Manisalı iş insanlarından yatırım iptaline tepki: 

BYD’yle ilgili gelişmeler hayal kırıklığı yarattı 

Çinli otomotiv devi BYD, 2024 
yılında Manisa’ya 1 milyar dolarlık 
otomobil fabrikası kuracağını 
açıklamış, bu konuda firma yetk-
ilileri Cumhurbaşkanı Erdoğan’la 
da görüşmüş ve protokol imza-
lanmıştı. Fabrika konusunda bir 
türlü somut adım atılmaması, 
ekonomi çevrelerinde tartışmaya 
neden olurken BYD Başkan 
Yardımcısı Stella Li, geçtiğimiz 
gün Londra’da Reuters’a verdiği 
özel röportajda, Türkiye’deki üre-
tim tesisinin kurulum sürecinin 
durdurulduğunu belirtti. 2019'da 
Volkswagen de Manisa'da otomo-
bil fabrikası kurmayı vaat etmiş 
ancak daha sonra siyasi gerekçel-
erle kararından vazgeçmişti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Çinli otomotiv devi BYD, 2024 yılında Manisa’ya 1 
milyar dolarlık otomobil fabrikası kuracağını açık-
lamış, bu konuda firma yetkilileri Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’la da görüşmüş ve protokol 
imzalanmıştı. Yapılan protokol doğrultusunda Çin'-
den ithal edilen içten yanmalı ve hibrit binek oto-
mobillere yönelik yüzde 40 ek vergi şartı 
kaldırılmıştı. O güne kadar Türkiye’de toplam 2 bin 
otomobil satabilen BYD, son 2 yıllık süreçte Man-
isa’ya kurulacak fabrika haberlerinin ciddi reklam 
etkisi ve yapılan vergi indirimiyle birlikte Türkiye’de 
40 bin yeni otomobil satmayı başarmıştı. Yıllık 150 
bin araç kapasitesine ulaşması planlanan bu dev 
proje kapsamında sahada henüz herhangi bir 
altyapı veya inşaat faaliyetine başlanmamıştı. Fir-
manın proje hakkında somut adım atmaması hem 
ekonomik çevrede hem de vatandaşlar tarafından 
tartışmaya neden olurken Mecliste de gündeme 
taşınarak soru önergelerine konu olmuştu. 
BAKAN KACIR, “YATIRIMLAR İZLENİYOR” 
DEMİŞTİ 
Geçtiğimiz Şubat ayında BYD’nin Türkiye’deki 
yatırım planlarını askıya aldığı yönündeki iddiaların 
ardından İzmir Milletvekili Sevda Erdan Kılıç, soru 

önergesi vererek Bakan Kacır’a, şirketin söz verdiği 
yatırımın bugüne kadar ne kadarını hayata geçirdiği 
ile yatırım yükümlülüğünün yerine getirilmemesi 
durumunda uygulanacak yaptırımlar ve olası teşvik 
iptallerini sormuştu. Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, BYD’nin Manisa’daki 1 milyar 
dolarlık yatırımının teşvik mevzuatı kapsamında 
izlendiğini belirterek  “Manisa ili ve bölge ekonomi-
sine, otomotiv sektörümüze, ihracatımıza ve ülke 
kalkınmamıza değer katması hedeflenen bu yatırım 
sayesinde; otomotiv yan sanayimiz başta olmak 
üzere otomotiv sektörüyle güçlü tedarik bağlan-
tıları bulunan farklı sektörlerde yeni yatırımların önü 
açılacak, yeni nesil ve çevre dostu elektrikli araçlara 
dönüşümün sağlanması yönünde önemli bir adım 
atılmış olacaktır. Söz konusu yatırımın tamamlan-
masına ilişkin süre devam etmektedir. Yatırımın 
öngörülen şekilde tamamlanmasına ilişkin olarak, 
yatırım teşvik mevzuatının öngördüğü çerçevede 
izleme ve denetim çalışmaları Bakanlığımızca eksik-
siz olarak yerine getirilmektedir.” demişti. 
“MEVZUATTA YER ALAN YAPTIRIMLAR  
UYGULANACAK” 
Yatırım taahhütlerinin yerine getirilmemesi duru-
munda mevzuatta yer alan yaptırımların uygu-
lanacağını da söyleyen Bakan Kacır “Teşvik 
sistemimiz kapsamında desteklenen yatırımların 
öngörülen şekilde tamamlanmaması durumunda 

yatırımcılara uygulanacak 
müeyyideler mevzuatımızda 
düzenlenmiştir. Bu 
müeyyideler, bahse konu 
yatırım için de geçerlidir. 
Bununla birlikte, teminat 
mekanizmaları ile ülke çıkar-
larımız korunmuştur." ifadelerini 
kullanmıştı. 
MANİSA PROJESİ RESMEN 
ASKIYA ALINDI 
Geçtiğimiz gün Çinli otomotiv 
devi BYD, Başkan Yardımcısı 
Stella Li’nin Londra’da Reuters’a 
verdiği özel röportajla 
Türkiye'de kurmayı planladığı 
fabrika projesini askıya aldığını 
duyurdu. Şirketin Avrupa 
pazarındaki yerelleşme strateji-
lerine odaklanma kararı aldı belirtildi. Şirket içi op-
erasyonlarda öncelik sıralamasının değiştiğini 
vurgulayan Li, yaptığı açıklamada "Şu anda şirket 
olarak birinci önceliğimiz Macaristan pazarındaki 
yatırımlarımız. İkinci odak noktamız ise Avrupa 
genelinde üretim yapabileceğimiz ikinci bir tesis 
için uygun lokasyonu bulmak olacak." dedi. 
BYD’NİN YENİ HEDEFİ MACARİSTAN 
Avrupa Birliği'nin Çin menşeli elektrikli araçlara 

yönelik uyguladığı gümrük tarifelerini aşmak 
isteyen BYD, bölgede doğrudan üretici konumuna 
gelmek için agresif bir strateji yürütüyor. Şirket, 
Macaristan’ın Szeged kentindeki ilk Avrupa fab-
rikasında montaj hatlarını bu yılın dördüncü 
çeyreğinde devreye almayı planlıyor. Bunun yanı 
sıra BYD yönetimi, Avrupa'da sıfırdan fabrika kur-
manın getireceği lojistik ve zamansal maliyetlerden 
kaçınmak adına Stellantis ve Volkswagen gibi köklü 
üreticilerin atıl durumda olan fabrikalarını bağımsız 
olarak devralmak için resmi temaslarını sürdürüyor. 
Şirketin kısa listesinde İtalya ve Fransa'daki üretim 
tesisleri öne çıkıyor. 
VOLKSWAGEN’DE MANİSA’DAN VAZGEÇMİŞTİ 
Türkiye'de üretim yapmak için Ekim 2019'da Volk-
swagen Aktiengesellschaft, otomobil, kamyon ve 
her nevi motorlu araç ve nakil vasıtalarının tasarımı, 
başta olmak üzere bu konularla ilgili tüm diğer 
faaliyetleri yürütmek amacıyla, 943 milyon 500 bin 
Türk lirası sermaye ile "Volkswagen Turkey Otomo-
tiv Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi" unvanlı şirketi 
Manisa'da kurmuştu. Pandemi koşulları nedeniyle 
yatırım planlarını gözden geçiren şirket temmuz 
ayında yaptığı duyuruyla Türkiye'de Manisa'da yap-
tığı yatırımın askıya alındığını açıklamıştı. Pandemi-
nin ekonomik ve sosyal açıdan ciddi sonuçlar 
doğurduğu ve tüm dünyada ekonomik büyümenin 
ciddi ölçüde yavaşlayacağının öngörüldüğü belir-
tilen açıklamada, "Bu koşullarda Volkwagen Grubu 
faaliyetlerini ve planlamalarını, uluslararası otomo-
tiv pazarındaki değişen koşullara göre revize etmek 
zorunda kalmıştır. Manisa'da açılması planlanan 
yeni üretim fabrikası da elbette bu kapsama 
dahildir." ifadeleri kullanılmış mevcut tesislerinde 
üretim artışına gidileceği ifade edilmişti. 

BYD milyar dolarlık 
yatırımdan vazgeçti 

Manisa sanayisinde büyük hayal kırıklığı: 
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Sarıgöl TARİŞ Kooperatifi 
teknik ekipleri, yaklaşan 
yaş üzüm sezonu 
öncesinde bağlarda in-
celeme ve kontrollerini ar-
alıksız sürdürüyor. 
Üreticilerle yakın iş birliği 
içinde yürütülen çalış-
malarda üzümün gelişim 
süreci, verim ve kalite du-
rumu titizlikle takip 
ediliyor. 
 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde, yaş üzüm 
üretiminin önemli merkezlerinden biri 
olan Sarıgöl TARİŞ Kooperatifi, yaklaşan 
sezon öncesi hazırlıklarını yoğun şekilde 

sürdürüyor. Kooperatifin teknik ekipleri 
tarafından bölgedeki bağlarda gerçek-
leştirilen inceleme ve kontrollerin olumlu 
seyir izlediği bildirildi. 
Bağları düzenli olarak ziyaret eden 
teknik ekipler, üreticilerle birebir 
görüşmeler gerçekleştirerek üzüm 
bağlarının genel durumunu değer-
lendiriyor. Yapılan saha çalışmalarında 
üzümlerin gelişim süreçleri takip 
edilirken, verim ve kalite açısından 
gerekli gözlemler de titizlikle 
yürütülüyor. 
Sarıgöl TARİŞ Kooperatifi yetkilileri, yak-
laşan yaş üzüm sezonu öncesinde ortak 
üreticilerin hazırlık çalışmalarının plan-
lanan program doğrultusunda başarıyla 
devam ettiğini belirtti. Sezon hazırlık-
larının sorunsuz şekilde sürdüğünü ifade 
eden yetkililer, üreticilerin emeklerinin 
en iyi şekilde değerlendirilmesi için çalış-
maların kararlılıkla devam edeceğini vur-
guladı. 

Bölgede üzüm üretiminin kalitesini artır-
maya yönelik teknik destek ve saha çalış-
malarının sezon boyunca aralıksız 
süreceği öğrenildi.  İHA 

Manisa'nın Alaşehir 
ilçesinde etkili olan 
bilye büyüklüğündeki 
dolu yağışı bahçelerde 
zarar verdi. 
 
Akşam saatlerinde aniden bastıran 
dolu yağışı, daha sonra yerini yağ-
mura bıraktı. Özellikle Alaşehir'e 
bağlı Kozluca ve Osmaniye mahal-
lelerinde etkili olan dolu yağışı, 
tarım arazilerine zarar verdi. Bilye 
büyüklüğündeki dolu taneleri ne-
deniyle ağaçlardaki meyveler yere 
döküldü. 
Mahalle sakinleri, "Kirazlarımız tam 
hasat zamanındaydı. Bahçelerimiz 
olumsuz yönde etkilendi" ifadelerini 
kullandı.   İHA 

AK Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 
partisinin Şehzadeler İlçe 
Başkanı Ahmet Nalband 
ve Akhisar Ticaret Borsası 
Başkanı Alper Alhat’ı TB-
MM’de kabul etti. Yenişe-
hirlioğlu, “Manisalı 
misafirlerimizi Gazi 
meclisimizde misafir etti. 
Nazik ziyaretleri için 
teşekkür ederim” dedi. 
 
Şehzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband, 
Manisa İl Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa 
Perkmen, Şehzadeler İlçe Yönetim Ku-
rulu Üyesi Selim Onuk ve Akhisar Ticaret 
Borsası Başkanı Alper Alhat, AK Parti 
Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu’nu TBMM’de zi-
yaret etti. Yenişehirlioğlu, “Şehzadeler 
İlçe Başkanımız Ahmet Nalband, Manisa 
İl Yönetim Kurulu Üyemiz Mustafa Perk-
men ,Şehzadeler İlçe Yönetim Kurulu 
Üyemiz Selim Onuk’u ve Akhisar Ticaret 
Borsası Başkanımız, değerli dostum 

Alper Alhat’ı Gazi Meclisimizde misafir 
ettik. Sayın Başkanımıza ve değerli dava 
arkadaşlarımıza nazik ziyaretlerinden 
dolayı teşekkür ediyor; çalışmalarında 
başarılar diliyorum.” dedi. 
HABER MERKEZİ 

Sarıgöl TARİŞ’te yaş üzüm seferberliği 

AK Partili Yenişehirlioğlu  
Manisalı misafirlerini ağırladı 

CHP'ye yönelik soruşturmalar kapsamında Manisa'da Genel Başkan Özgür Özel’e yakın iki isim hakkında gözaltı işlemi yapıldığı belir-
tildi. Özel'in eski danışmanı ve Şehzadeler Belediyesi Emlak Yatırım İnşaat San. ve Tic. AŞ Genel Müdürü Cem Yüzer ile belediye per-
soneli Anıl Demir'in Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen soruşturma kapsamında gözaltına alındığı öğrenildi. 
Cumhuriyet’in haberine göre, soruşturmada gizlilik kararı bulunduğu için dosyanın içeriğine ilişkin bilgi paylaşılmadı. Cem Yüzer'in, 
Özgür Özel'in Manisa programlarında da sık sık yanında yer aldığı belirtildi. HABER MERKEZİ 

Özgür Özel’in Manisa 
ekibine gözaltı şoku! 

Alaşehir'de dolu yağışı etkili oldu 



NEVİN TOLGAY 
Man	sa F	l	st	n’e Destek Platformu ta-
rafından F	l	st	n halkına destek ver-
mek ve dayanışma duygusunu 
amacıyla Gazze Hatıra Ormanı F	dan 
D	k	m Tören	 gerçekleşt	r	ld	. F	dan 
d	k	m tören	ne katılan A	le ve Sosyal 
H	zmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş 
etk	nl	k kapsamında vatandaşlarla b	r-
l	kte f	dan d	kerek Gazze’de yaşanan 
	nsanlık dramına d	kkat çekt	. F	l	st	n 
halkıyla dayanışma ve kardeşl	k duy-

gularını gelecek nes	llere taşınmasını 
gerekt	ğ	n	 bel	rten Müdür Gültaş ya-
pılan etk	nl	ğ	n büyük anlam taşıdığını 
d	le get	rd	. Katılımcılar, d	k	len her f	-

danın F	l	st	n halkına destek ve umut 
mesajı taşıdığını 	fade ederken, etk	n-
l	k boyunca b	rl	k, beraberl	k ve kar-
deşl	k vurgusu öne çıktı.

Yunusemre Beled
yes
 
Çocuk Kültür ve Sanat 
Merkezler
’nde eğ
t
m 
gören 450 m
n
k  
öğrenc
, yıl boyunca 
ed
nd
kler
 b
lg
 ve  
becer
ler
 düzenlenen 
yıl sonu göster
ler
nde 
serg
led
. Renkl
  
görüntülere sahne olan  
etk
nl
kte çocuklar, 
sahnedek
 performans-
larıyla a
leler
nden 
büyük alkış aldı. 
 
Yıl boyunca Yunusemre Beled	yes	 
Çocuk Kültür ve Sanat Merkezle-
r	’nde eğ	t	m gören öğrenc	ler, 
müz	k ve dans eşl	ğ	nde sundukları 
çeş	tl	 göster	lerle yetenekler	n	 yıl 
sonu etk	nl	ğ	nde ortaya koydu. 
Ferd	 Zeyrek M	llet Çarşısı İsma	l 
Hakkı Tonguç Konferans Salonu’nda sahneye 
çıkan 450 öğrenc	n	n b	rb	r	nden eğlencel	 
performanslarını Yunusemre Beled	ye Başkanı 
Sem	h Balaban, Beled	ye Başkan Yardımcıları 
Em	ne Özge Arslan Haydar İzc	, Mehmet 
Mesut Doğan ve Sey	t Al	 Özmen, b	r	m mü-
dürler	 	le salonu dolduran vel	ler 	zled	. 
Çocukların özgüvenle sahne aldığı göster	ler, 
a	leler	 tarafından büyük 	lg	yle tak	p ed	ld	. 
Çocuklarının serg	led	ğ	 başarılı performansları 

gururla 	zleyen vel	ler	n yüzler	nden okunan 
heyecan ve mutluluk d	kkat çekt	. Program 
boyunca duygu dolu anlar yaşanırken, a	leler 
çocuklarının gel	ş	m	ne katkı sağlayan Yunu-
semre Beled	yes	’ne ve eğ	tmenlere teşekkür 
ett	. 
Etk	nl	kte konuşan Beled	ye Başkanı Sem	h 
Balaban, Çocuk Kültür ve Sanat Merkezler	’ne 
verd	kler	 önem	 vurgulayarak, m	n	k öğrenc	-
ler	 gösterd	kler	 başarılı performanslardan do-
layı tebr	k ett	.   İHA 

Minikler gösterileriyle  
ailelerini gururlandırdı 
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amacıyla düzenlenen 
Gazze Hatıra Ormanı 
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Fidanlar Filistin için 
toprakla buluştu 


